



## ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### НАКАЗ

27 травня 2021 року

Вінниця

№ 21-н

**Про визначення переможця  
конкурсу на зайняття вакантної  
посади державної служби категорії «В» –  
головного спеціаліста служби забезпечення  
діяльності керівництва Вінницької обласної  
державної адміністрації**

Відповідно до статті 28 Закону України «Про державну службу», Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (із змінами), пропозиції конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В» апарату обласної державної адміністрації та Департаменту правового забезпечення Вінницької обласної державної адміністрації, за результатами проведеної співбесіди з метою визначення керівником державної служби переможця конкурсу :

1. Визначити переможцем конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» – головного спеціаліста служби забезпечення діяльності керівництва Вінницької обласної державної адміністрації ЗАПАРНЮКА Владислава Олександровича.

2. Відділу з питань персоналу апарату Вінницької обласної державної адміністрації забезпечити розміщення інформації про визначення переможця конкурсу на Єдиному порталі вакансій державної служби та на офіційному вебсайті Вінницької обласної державної адміністрації.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Підстава: наказ керівника апарату Вінницької обласної державної адміністрації від 06 травня 2021 року № 14-н «Про конкурс на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» – головного спеціаліста

служби забезпечення діяльності керівництва Вінницької обласної державної адміністрації», витяг з протоколу № 9 від 27 травня 2021 року засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В» апарату обласної державної адміністрації та Департаменту правового забезпечення Вінницької обласної державної адміністрації.

**Керівник апарату обласної  
державної адміністрації**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'A. K.', written over a faint circular stamp.

**Олександр КОХАНЕЦЬ**